
PART I- BÖLÜM I     

In which country do you fill out this questionnaire?

Bu anketi hangi ülkede dolduruyorsunuz?

90 yanıt

 Choose your gender.

Cinsiyetinizi seçiniz. 

90 yanıt

2023-2-TR01-KA210-VET-000180148
Projecet - Needs Assessment Survey -
İhtiyaç Tespit Anketi
90 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Romania - Romanya
Turkey - Türkiye

66,7%

33,3%

Kopyala

Bay Male
Bayan Female

17,8%

82,2%
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Select your age range.

Yaş aralığınızı seçiniz. 

90 yanıt

Please select your education level

Lütfen eğitim durumunuzu seçiniz. 

90 yanıt

Kopyala

14-17
18-25
26-35
36-45
46-55
56-65
66 and above - 66 ve üstü

22,2%12,2%

11,1%

20% 27,8%

Kopyala

Primary School - İlkokul
Middle School - Ortaokul
High School - Lise
Bachelor - Lisans
Master - Lisans Üstü Master
Postgraduate PhD - Lisans Üstü
Doktora13,3%

13,3%

28,9%

43,3%
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Select the option that suits you.

Çalışma alanınızı işaretleyiniz          

90 yanıt

 Choose sector.

Faaliyet alanınızı seçiniz.                             

90 yanıt

PART II  - BÖLÜM II 

Kopyala

Individual - Bireysel
Public Sector - Kamu Kurumu
Private Sector - Özel Sektör
Civil Society Organization
(CSO) - Sivil toplum kuruluşu
University or Research Institute
- Üniversite veya Araştırma
Enstitüsü
Other:………………………. -
Diğer:……………………….

11,1%

16,7%
34,4%

35,6%

Kopyala

Manufacturing sector - Üretim
sektörü
Service Sector - Hizmet Sektörü
Education Sector - Eğitim
Sektörü
Research and Development -
Araştırma ve Geliştirme Sektörü
Professional organizations - P…
Student - Öğrenci
Other:……………………………

8,9%

11,1%

38,9%

34,4%
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1- Do you know about the damages that fossil fuels cause to the
world?

Fosil yakıtların dünyamıza verdiği zararları hakkında bilgi sahibi misiniz?

90 yanıt

2- Are you aware of alternative energy sources instead of fossil fuels?

Fosıl yakıtlara alternatıf enerjı kaynakları hakkında bilgi sahibi misiniz?

90 yanıt

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

12,2%

81,1%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

11,1%

10%

78,9%
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3-  Are you aware of the European Green Deal announced by the
European Union in 2019? 
Avrupa Birliği tarafından 2019 yılında açıklanan Avrupa Yeşil
Mutabakatından (European Green Deal) haberiniz var mı?

90 yanıt

4- Do you think you are aware of global warming and climate change? 

Küresel ısınma ve iklim değişikliği hakkında yeterli bilgiye sahip
olduğunuzu düşünüyor musunuz?

90 yanıt

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

11,1%

47,8%

41,1%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

16,7%

12,2%

71,1%
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5- Do you have efforts to contribute to the prevention of global
warming and climate change?

Küresel ısınma ve iklim değişikliğini önlemeye katkı sunmak için
yaptığınız çalışmalar var mı?

90 yanıt

PART III - BÖLÜM III  

6- How much do you know about the training materials used in
electric vehicles?

Elektrikli araçlarda kullanılan eğitim materyalleri konusunda ne kadar
bilgi sahibisiniz?

90 yanıt

Kopyala

None - Yok
I use public transport - Yeşil
seyahat(karayolu, raylı sistem…
I use energy-efficient products -
Enerji tasarruflu ürünler tercih…
I use renewable energy sources
- Yenilenebilir enerji kaynaklar…
I participate in educational
activities for environmental pr…
Other:..…… - Diğer :..……

15,6%

13,3%

21,1%

11,1%

35,6%

Kopyala

I have enough information -
Yeterli bilgiye sahibim
I have some knowledge - Biraz
bilgim var
I do not have information - Bilgi
sahibi değilim

21,1%

53,3%

25,6%
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7-  Have you been able to find sufficient training documents on
electric vehicle?     

Elektrikli araçlarla ilgili yeterli eğitim dökümanına ulaşabiliyor musunuz?

90 yanıt

8- Have you been able to find sufficient video, animation etc.
interactive materials to use in trainings on electric vehicle?

Elektrikli araçlarla ilgili eğitimlerde kullanmak için yeterli video,
animasyon vb interaktif içerik materyalleri bulabiliyor musunuz?

90 yanıt

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

37,8%

31,1%

31,1%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

50%

23,3% 26,7%
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9-Do you think that distance education applications related to electric
vehicle are satisfactory in vocational education?

Mesleki eğitimde Elektrikli araçlarla ilgili uzaktan eğitim uygulamalarının
yeterli olduğunu düşünüyor musunuz?

90 yanıt

10- Do you think that distance education applications related electric
vehicle can help meet education needs?

Elektrikli araçlarla ilgili uzaktan eğitim uygulamalarının, mesleki eğitim
ihtiyaçlarını karşılamaya yardımcı olabileceğini düşünüyor musunuz?

90 yanıt

PART IV - BÖLÜM IV

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

23,3%

16,7%
60%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

34,4%

35,6%

30%
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11- Do you think that the shift towards Electric Vehicle Technology
could create new business opportunities?

Elektrikli Araç Teknolojisine yönelimin yeni iş fırsatları yaratabileceğini
düşünüyor musunuz?

90 yanıt

12- Do you think there are any obstacles to choosing Electric
Vehicles?

Elektrikli Araçların tercih edilmesinin önünde herhangi bir engel
olduğunu düşünüyor musunuz?

90 yanıt

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

13,3%

16,7%

70%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

16,7%
42,2%

41,1%
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13-If your answer to the above question is yes, tick the relevant
options.

Yukardaki soruya cevabınız evet ise ilgili seçenekleri işaretleyiniz.

90 yanıt

14- Do you think buying an Electric Vehicle is economical and
affordable?

Elektrikli Araç satın almanın ekonomik olduğunu ve maliyetini
karşılayabileceğini düşünüyor musunuz?

90 yanıt

Kopyala

Range and charging problems
of electric vehicles - Elektrikli
araçların menzil ve şarj edilm…
Political reasons - Politik
engeller
Economic reasons - Ekonomik
nedenler
Lack of awareness of the issue
- Konuyla ilgili farkındalık eksi…
Other - Diğer

33,3%

14,4%

36,7%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen24,4%

36,7%

38,9%
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15- Do you think electric vehicles have lower maintenance costs?

Elektrikli araçların bakım maliyetlerinin düşük olduğunu düşünüyor
musunuz?

90 yanıt

16-Do you think electric vehicles are more environmentally friendly
than other carbon emitting vehicles?

Elektrikli araçların diğer karbon salınımlı araçlara göre daha çevre dostu
olduğunu düşünüyor musunuz?

90 yanıt

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen30%

34,4%

35,6%

Kopyala

Yes - Evet
No - Hayır
Partly - Kısmen

18,9%

18,9%

62,2%
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17- What motivates you to become interested in Electric Vehicle
Technology?

Elektrikli Araç Teknolojisine ilgi duymanızın sebebi nedir?

90 yanıt

18- What are the uses of electric vehicles that interest you the most?

Elektrikli araçların en çok ilginizi çeken özelliği hangisidir.

90 yanıt

Kopyala

Creating the employment area
of the future - Geleceğin
istihdam alanını oluşturması
Contributing to a sustainable
world - Sürdürülebilir bir
dünyaya katkı sunmak
Keeping up with the changing
World - Değişen dünyaya ayak
uydurmak

15,6%

32,2%

52,2%

Kopyala

Meeting the need for
comfortable transportation -
Konforlu ulaşım ihtiyacını kar…
Meeting the need for freight
transportation - Yük
taşımacılığında ihtiyacı karşıl…
Protecting nature (reducing
CO2 and greenhouse gas em…
I do not have information - Bilgi
sahibi değilim

11,1%
54,4%

28,9%

17.11.2024 21:25 2023-2-TR01-KA210-VET-000180148 Projecet - Needs Assessment Survey - İhtiyaç Tespit Anketi

https://docs.google.com/forms/d/15nLZkQ9f7pQuIe98Erl337bAjcYJZAB9o5ot-GvxSxg/viewanalytics 12/18



19- To what extent does using electric vehicles reduce fuel
consumption?

Elektrikli araç kullanımı yakıt tüketimini ne kadar azaltır?

90 yanıt

20- How much do you know about electric vehicles?

Elektrikli araçlar hakkında ne kadar bilgi sahibisiniz?

90 yanıt

Kopyala

I don’t know - Bilmiyorum
%25
%50
%75
%100

8,9%

16,7%

33,3%

14,4% 26,7%

Kopyala

I have enough information -
Yeterli bilgiye sahibim
I have some knowledge - Biraz
bilgim var
I do not have information - Bilgi
sahibi değilim

16,7%

12,2%
71,1%
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21- In which of the following areas do you need support regarding
electric vehicles?

Elektrik araçlar ile ilgili  hangi alanlarda desteğe ihtiyacınız var?

90 yanıt

22- Do you have any information about periodic maintenance of
electric vehicles?

Elektrikli araçların periyodik bakımları hakkında bilginiz var mı?

90 yanıt

Kopyala

0 20 40 60

Training materials - Eğitim
materyalleri

Legal regulations - Yasal
mevzuatlar

Financial support -
Finansman desteği

Other:………… -
Diğer:…………

47 (%52,2)47 (%52,2)47 (%52,2)

14 (%15,6)14 (%15,6)14 (%15,6)

26 (%28,9)26 (%28,9)26 (%28,9)

16 (%17,8)16 (%17,8)16 (%17,8)

Kopyala

I have enough information
-Yeterli bilgiye sahibim
I have some knowledge - Biraz
bilgim var
I do not have information - Bilgi
sahibi değilim

17,8%

35,6%

46,7%
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23-I can find training materials on mechanical maintenance
processes of electric vehicles

Elektrik araçların mekanik bakım süreçleri ile ilgili eğitim materyallerini
bulabilirim

90 yanıt

24-  I can find educational materials on electrical maintenance
processes of electric vehicles.

Elektrik araçların elektriksel bakım süreçleri ile ilgili eğitim materyalleri
bulabilirim.

90 yanıt

Kopyala

Strongly Agree - Kesinlikle
katılıyorum
Agree - Katılıyorum
Uncertain - Kararsızım
Disagree - Katılmıyorum
Strongly Disaggree - Kesinlikle
katılmıyorum

7,8%

10%

14,4%

41,1%

26,7%

Kopyala

Strongly Agree - Kesinlikle
katılıyorum
Agree - Katılıyorum
Uncertain - Kararsızım
Disagree - Katılmıyorum
Strongly Disaggree - Kesinlikle
katılmıyorum8,9%

7,8%

16,7%

38,9%

27,8%
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25- I can find training materials on detecting faults in electric
vehicles

Elektrik araçların arızalarının tespiti ile ilgili eğitim materyalleri
bulabilirim.

90 yanıt

26- I can find training materials on Occupational Safety when working
with electric vehicles.

Elektrik araçlarla çalışırken İş Güvenliği konusunda eğitim materyalleri
bulabilirim.

90 yanıt

Kopyala

Strongly Agree - Kesinlikle
katılıyorum
Agree - Katılıyorum
Uncertain - Kararsızım
Disagree - Katılmıyorum
Strongly Disaggree - Kesinlikle
katılmıyorum8,9%

10%

20%

36,7%

24,4%

Kopyala

Strongly Agree - Kesinlikle
katılıyorum
Agree - Katılıyorum
Uncertain - Kararsızım
Disagree - Katılmıyorum
Strongly Disaggree - Kesinlikle
katılmıyorum12,2%

7,8%

11,1%37,8%

31,1%
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27- I can find educational materials on the competencies that
technical personnel working with electric vehicles should have.

Elektrik araçlarla çalışan teknik personelin sahip olması gereken
yetkinlikler konusunda eğitim materyalleri bulabilirim.

90 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Strongly Agree - Kesinlikle
katılıyorum
Agree - Katılıyorum
Uncertain - Kararsızım
Disagree - Katılmıyorum
Strongly Disaggree - Kesinlikle
katılmıyorum14,4%

16,7%
33,3%

28,9%

 Formlar

17.11.2024 21:25 2023-2-TR01-KA210-VET-000180148 Projecet - Needs Assessment Survey - İhtiyaç Tespit Anketi

https://docs.google.com/forms/d/15nLZkQ9f7pQuIe98Erl337bAjcYJZAB9o5ot-GvxSxg/viewanalytics 17/18

https://docs.google.com/forms/d/15nLZkQ9f7pQuIe98Erl337bAjcYJZAB9o5ot-GvxSxg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


17.11.2024 21:25 2023-2-TR01-KA210-VET-000180148 Projecet - Needs Assessment Survey - İhtiyaç Tespit Anketi

https://docs.google.com/forms/d/15nLZkQ9f7pQuIe98Erl337bAjcYJZAB9o5ot-GvxSxg/viewanalytics 18/18


